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Gondolatok.
Dolgozik, fárad a munkáskéz, Siirii verej­

ték hull az aratók homlokáról. Rt a takarás 
ideje.

De más tekintet ben teljes nyugalom ural­
kodik, nemcsak egyéni és társadalmi élelünk­
ben, hanem a közállapotok terén is. Miért is 
izgatnék magunkat? Kár volna! Úgy soha nem 
volt, hogy valahogy ne lelt volna. Ez a tudat 
megnyugtathat bennünket Éltünk eddig is, 
szépen, minden lelki töprengés nélkül, annyi 
sok-sok teljesítetlen óhajtás és kívánság da­
czára. Lám ugy-e még sem haltunk meg?

Balga ember, kit csengések, vágyak, sej­
telmek izgatnak. Balga, ki le kében eszményt, 
agyában eszmét, szivében a szépre és nemesre 
való törekvéseket ápol. Mi haszna van belőle? 
Úgy sem teljesülnek ! Lám mi csak járdára és 
világításra vágyunk ebben a rendezett taná­
csú városban, s milyen jó a tanács, a közgyű­
lés, a magislrátus, nem engedi, hogy egyszerre, 
rohamosan valósuljon ez meg, hanem szépen 
lassan intézi a dolgot. Lassan, mert a járda­
hálózat kiépítésének közel negyedszázados múltja 
van m*ár.

Vágyakozva gondolhatnánk ugyan az ár­
nyas közterekre, a szabályozott utczákra, s 
annyi sok más közrendvszeli és egészségügyi 
kívánalomra, de a fel toluló gondolatokat igyek­
szünk visszaszorítani: a gondolkozás fárasztja 
az agyat, működésre készti a vérkeringést, '

mozgásra a szervezetet: ne fárasszuk magun­
kat, megárt a gondolkozás még a legfüggönyö- 
zött szobában is,

Élvezzük a jelent teljes nyugalommal és 
az egészségünk érdekében megkívánható okos 
belátással. Mesebeszéd, hogy a fejlődés, a ha­
ladás az élet; a nyugalom, a tétlenség pedig a 
halál. Lám, mi élünk, pedig a roszakaróink sem 
foghatják reánk hogy közállapotaink előmoz- 
diIására csak a kis ujjúnkat is kinyújtjuk. Jó 
volt a mai állopot apánknak, nagyapánknak, 
jó nekünk is? Ha nekünk jó, miért ne lenne 
jó unokáinknak ? A kinek nem tetszik, ne 
nézze. A ki elégedetlen, költözzék el, mit bán­
juk rni?

Egész melegem lesz, a mini igy belebe- 
szélem magamba ezt a dolgot. Ha pedig me­
legem van, nem pihenhetek. Pedig a zavarta­
lan pihenés a fődolog. Miéri izgassam magam? 
Majd a leien megbeszélünk, el végzünk min­
dent a körökben Most had pihenjek. Gondo- j 
latok, takarodjatok innen!

Egy városatyn.

KÖZIGAZGATÁS.
Rendkívüli közgyűlés lariaiik ma délelőtt 10 

urakor a városháza nagytermében, melynek fontosabb 
tárgyai a következők: Fekete Sándor polgármester el- 
noki jelentése a város 1903 évi közigazgatási álla- 
po ttrol. Varmegyei törvényhatósági bizottság határo­
zata Bocskav István emlékszobra felállítása ügyében 
kapcsolatban a kiküldött bizottság ide vonatkozó jelen­

ősévé.. Ugyanannak határozata a vármegyei bizottsági 
tag választókerületeinek beosztása és a tagok száma 
meghatározása tárgyában. Ugyanannak határozata a 
mezei és dülőulak helyesbítésére Varga Elemér vá- 
to.si mérnököt kötelező közgyűlési határozatnak jóvá­
hagyásáról, Makó város megkeresése márczius 15-ének 
országos ünneppé nyilvánítása tárgyában. Alispán 
I éti de let e a Kösély folyó kitisztittatása tárgyában 
H íjduszová' és Nádudvar ide vonatkozó értesítésével. 
Küldöllségi jelentés a Bika és Szt.-György italmérési 
helyiségek bérbeadásáról, Küldöttség! jelentés a köte- 
lesi korcsma eladatása tárgyában megtartott árverés 
eredményéről. Pénztáros István és társai felebbezése 
a községi adók körüli eljárásra nézve a felelősség' 
a városi tanácsra kimondó közgyűlési határozat eile 
Krisztián Pál segédjegyzőnek egy havi szabadságidő 
engedélyezése iránti kérelme.

Javítandó kút. A Vl-ik tizedbe!! lakosok 55 alá­
írássá! egy kérvényt adtak be a tanácshoz az iránt, 
hogy a 1 ősz állapotban levő ártézi kutjok ja vitessék ki.

Hajduvármegye hivatalos lapja a héten megindult.
A lapot dr. Czeglédy Mihály tiszti ügyész szerkeszti. 
A vármegye hivatalos lapja belenként csütörtökön 
jelenik meg.

A polgármester múlt évről szóló elnöki jelentése 
elkészült és már ki is oszlatott a városi képviselők 
között,

A város tulajdonát képező korcsmahelyiségeket 
hétfőn adták ki haszonbérbe, nyilvános árverésen. A 
Bika vendéglőt Stabler Dániel vette ki 6501 koroná­
ért, Szí György korcsma pedig a Grósz Károlyé ma­
radt 401 kor. évi haszonbérért, A köteles! korcsma 
a hozzá tartozó földdel együtt M. Tóth Mihálynak 
adatott e! 4000 kor náért.

A pia ez kikövezése a vállalkozó kimutatása sze­
rint 14728 kor 02 fillérbe került, A munkát a jövő 
héten fogják átvenni, illetve felülvizsgálni.

T Á R C Z A.
A Ráday-korszak.

Az alföldi rablóbandák megfékezése.
Irta: Szenátor.

(Minden jog fen tartva.
Az aranyzsinóros rabló.

Ráday az üldözés idején Klemm Jusztintól, a 
hires kisteleki csendbiztostól várt a legtöbbet, de 
nem is csalódott benne, meri ez az ember a szó tel­
jes értelmében rendőri talentum volt. Regénybe illő 
az a furfang, bátorság, emberismeret és találékony­
ság, a mi ezt az embert jellemezte. A fiatal csend­
biztos a »pusztai vadhajtásban* olyan eredményeket 
produkált, a melyek nemsokára ismertté telték ne­
vét az egész országban.

Az itt elmondandó rablási eset a mesével ha­
táros, pedig nem mese, hanem tiszta valóság. Az 
eset megtörténtéről a hivatalos akták tesznek kétség­
telen bizonyságot. Ez az eset azt is bizonyítja, hogy 
a betyárok ezégére alatt olyanok is garázdálkodtak, 
a kikről fel sem lehetett volna tételezni.

1869 őszén páratlan vakmerőséggel kirabolták a 
kisteleki postát. A rablást senki nem látta, pedig fé­

nyes nappal történt, csak akkor vették észre a dol­
got, mikor már a rabló menekült a zsákmánynyal.

A hivatalos iratok a következő • ódon mondják 
el a rablás történetét.

A tabáni erdőt hideg, őszi szél zörgette. Nehéz 
felhők úszkállak az égen, neplelelen volt az a'földi 

, róna> Egyszer csak nagyokat kiáltott valaki a tabáni 
I uton> 8 ugyanazon irányból egy lovas ember ugratott 

elő, szilaj vágtatással a kömpöczi erdőnek tartva, a 
mely messze, Majsa felé sötétlett. Ingujját, fehér ga­
tyáját erősen lobogtatta az őszi szél, pörge magyar 
kalapja mellett daruloll lengett. Minduntalan vissza­
nézett, mint a kit üldöznek, s ilyenkor erősen sár- j 
kantyuzla vágtató paripáját. J

Az országul mellől egy ezigány kocsis nézte 
ezt a jelenetet, a ki nehány perez múlva lelkendezve 
futott be a gazdája, Mészáros Lajos tanyájába, s el- I 
kiáltotta magát.

— Gazduram, kirabolták a kisteleki postát !
A gazda kiugrott erre a tanya elébe, s a czi- 

gány kocsist lóra ültetve, a betyár után küldte, a ! 
kinek alakja még tisztán kivehető volt, pedig jó 
messze járt már, i

A következő pillanatban már három lovas alak 
vágtatott a pusztán. Elől a betyár, utárma a ezigány

: kocsis. Kistelek felé pedig' egy fiatal, suhancz legény,
i a kit Mészáros Lajos Klemm Jusztinhoz küldött hirt 

adni, Tisztán látszott a távolból, a mint a betyár 
! arcza vissza-vissza fordult, s a hogy ököllel fenye- 
! gette ü dözőjét. A czigánykocsis jól ismerte az egész 

határt, hamar észrevette tehát, hogy a betyár egy 
rétnek tart, a melyen nem fog tudni keresztülmenni. 
Úgy is lett. A czigánykocsis egyszer csak ott termett 
a betyár kőzetében. A rabló hirtelen megállóit, s 
egy hatalmas pisztolyt szegezett a czigányra, indula­
tosan rákiáltva :

— Halt! Megállj!
A ezigány elrémült a betyár ijesztő arczátói. 

Koromfekete volt az, vad. tüzes, villogó szemekkel. 
Jónak látta a pisztoly lölávolságán kívül maradni, s 
úgy követte a betyárt, a ki ráakadva a jó útra, 
Majsa-felé vágtatott.

Nem telt bele egy félóra, már ott volt a Mészá­
ros Lajos tanyáján Klemm Jusztin. Izgatottan, harezra 
készen, mint a nemes fajtájú kopó a hajtás előtt. 
Gyönyörű kesely lova büszkén tánczolt alatta. Leg­
először is a postakocsist hallgatta ki, a ki nagy bő­
beszédűséggel mindjárt el is mondta a dolgot.

— Úgy volt, a tabáni utón elibem állott eg' 
kormos pofáju lovas, lelökött a talyigáról, ne olyan

s elvállalom'mí'ndJn' r"'«* 1 ^ef^ezv"’ llszlelellel van szerencsém iudalni, hogy a Lisszauer-féle házban férfi szabó üzletet nyitottam 
elvállalom mmden férfi- és fiú öl.önyök készítésé, magyar és német szabás szerint. - Ruhatisztilást, vasalást vev«m részé“

--------- r-^r; gyorsan eszközlök.
Divatos és szép szövetekből ma már választékos raktárom van. H itelképes egyéneknek havi részletre is dolgozom,

< Tisztelettel

férfi szabó.
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A vágóhíd építése annyira előre haladt, hogy 
Varga Elemér mérnök szükségesnek tartja az eddigi 
munka felülvizsgálását. Az előterjesztés felett az épít­
kezési bizottság határoz.

Sáskajárás. Heves és Jász-Nagykun-Szolnok vár­
megyéket meglepte a sáska. A napokban Hajduvár- 
raegye határát is megvizsgálja egy miniszteri kiküldött, 
hogy vajon nem mutatkoznak-e itt is a sáskák.

Az adófókönyvek lezárása gyorsan halad előre. 
Most már a múlt évi főkönyveket zárják. A házi­
pénztári hivatalban is megkezdték a hátralékos köz­
ségi adók kivetését.

Adler Farkas és neje gyémánt- 
lakadalma.

Adler Farkas nagybirtokos és neje szül. Fisch 
Eszter úrnő, ma egy hete ünnepelték meg házasságuk 
hatvanadik évfordulóját. A szűk családi körben ter­
vezett ünnepély — amint előre jeleztük — ünnepévé 
lett az egész városnak, mert a jubiláló házaspár és 
az Adler-család iránti osztatlan szeretet, tisztelet és 
becsülés általánosan megnyilatkozott ez alkalomból a 
társadalom minden rétegébe. Az ünnepély még szom­
baton este megkezdődött, amikor a dalárda szerenádot 
adott a jubiláló hazaspar tiszteletére.

Másnap, vasárnap délelőtt, a család összes tag­
jainak tisztelgésével kezdődött meg, illetve folytatódott 
az ünnepély. A család nevében a legidősebb férfi tag, 
dr. Acsády Ignácz és a legfiatalabb dédunokák : Roúz 
Guszlika és Sugár Béla üdvözölték a jubiláló házas­
párt. Délelőtt 11 órakor megkezdődött a tisztelgő 
küldöttségek felvonulása, amelyek ettől kezdve egy­
mást érték. Az ev, ref. egyház, a r. kalb, egyház, az 
izr. hitközség, a városi tanács, a Hajdumegyei taka­
rékpénztár, az önsegélyző szövetkezet, a nőegylet és 
a veres-kereszt egylet küldötlségi.'eg tisztelegtek az 
ünnepeiteknél, megköszönve a gyémántlakadalom al­
kalmából jótékony czélra juttatott nemes adományo­
kat. De egymást érték az ismerősök, tisztelők és jó- 
barátok is. A gratulálok sorában ott láttuk városunk 
egész intelligencziáját s ezenkívül az elö-kelö iparos 
és gazdaküzönséget is nagy számmal, úgy, hogy a 
tágas, virágokkal és szőnyegekkel díszített sátor alig 
volt képes befogadni a nagy számmal egybegyült tisz­
telgőket.

Rásó Gyula kir. tanácsos, alispán a déli vona'- 
tal városunkba érkezeit és a délután folyamán szemé­
lyesen fejezte ki jókivánatait a jubiláló házaspárnak

Domahidy tőispán, gióf Dégenfeld József egyház­
kerületi főgondnok és dr. Czeglédy Mihály vármegyei 
tisztiügyész táviratilag fejezték ki jó kivánalaikat. A 
táviratok különben egymást érték, mert az ünneplő 
házaspár és család száznál több távirati üdvözletei 
kapott az ünnepély folyamán.

A tisztelgések hosszú sorának délután 2 órakor 
lett vége.

Nem egy felekezel, nem egy külön társadalmi 
oszlály örült és ünnepelt tehát együtt a családdal, 
hanem felekezeti és társadalmi korlátokra való tekin­
tet nélkül mindazok, akik a szép és nemes tettek 
iránt fogékonysággal bírnak, s akik egy hosszú mun­
kás élet nemes törekvéseit és áldásos eredményét 
elismeréssel jutalmazni tudják.

Ez a ritkaszép családi ünnepély hosszú időkig 
emlékezetében marad városunk közönségének.

= Rendkívül érdekes és mindenki által 
olvasott lárczasorozalunkát ebben az évne­
gyedben is folytatjuk A közlemények legérde­
kesebb részei most következnek, a mikor

Vesztett csaták
czimmel, teljesen hiteles alakban le fog Íratni, 
hogyan kerültek Rózsa Sándor és társai az 
igazságszolgáltatás kezébe, s kik voltak azok, 
a kik ebben a nagy és veszélyes vállalatban 
Rádaynak segédkeztek.

Az alföldi betyárvilág leírásának ez a ré­
sze, a mellett, hogy rendkívül érdekes, nagyon 
tanulságos is, mert élénk világot vet az ak­
kori közállapotokra.

Felhívjuk a tárczasorozat most következő 
részeire olvasóink figyelmét, annál inkább, 
mert a lapunkban megjelenő részletek eddig 
még soha, sehol olvashatók nem voltak.

Maga ez a tárczasorozat megérdemli a 
csekély előfizetési dijat a mely .

Egész évre — 8 kor.
Fél évre — 4 kor.
Negyed évre — 2 kor.

nyelven beszélt, a mit nem értettem Azután a pos­
tát szétszedte, s az egyik zsákot elvitte magával.

Klemm Jusztin megsarkantyuzía lovát, s elin­
dult arra, a merre a betyár és üldözője mentek 
Száll alatta a karcsú paripa, a szem alig érkezeit 
vele. A majsai temető melleit utólérle a czigánvt, a 
ki akkorára elvesztette a betyár nyomát. A czigány 
kocsis hamarosan elmondta, hogy az üldözött rabló 
beugratott a temetőbe s ott nyoma veszeti, hanem 
elébb a zsákot eldobta.

Klemm Jusztin tisztában volt azzal, hogy a rabló 
a Majsán állomásozó dragonyosok havi zsoldjál akarta 
hatalmába keríteni, amelyet éppen azon a napon szál­
lított a kisteleki posta. A csendbiztosnak egy gondo­
lat villant ál az agyán. Ott hagyta a temetőt, bevág- 
tatolt Majsára, felverte a községet s megkérte a dra- 
gonyos század kapitányát, hogy fuvasson alármot és 
rendelje ki a századot a rabló üldözésére.

A kapitány alármott fuvatolt. A falu és a kato­
nák talpra állottak.

A trombila harsogása még hallott, amikor egy 
felnyergelt, gazdátlan ló szaladt végig nyeritve a 
küzség utczáján. Az okos állat nagyon jól ismerte az 
utat s egyenesen haza tartott, az istállóban állott 
meg. A kivonulófélben levő katonák nem tudták el­
képzelni, hogy micsoda kalandos kirándulásból tért 
haza a derék állat.

E közben a század összeállóit. A kapitány át­
vette a jelentést. Mindenki olt volt, senki sem hiány­
zott, csak egy tiszt............ egy hadnagy.

Tisztelettel 
-»SZOBOSZLÓ és VIDÉKE« 

kiadóhivatala.

hírek.

Gróf Zichy Géza Szoboszlón. Kovács Gyula, 
Dr. Baltazár Dezső, Nábráczky István és Tóth Lajos 
csütörtökön a dalárda megbízásából Telét lenen vol­
tak, megbeszélni gróf Zichy Gézával a Szoboszlón 
rendezendő hangverseny idejét és részleteit. A hang­
verseny napjául október hó 23-ika tűzetett ki, ami­
kor nemcsak gróf Zichy Géza, hanem a fia és a leá­
nyai is átjönnek Szoboszlóra.

Rásó Gyula kir. tanácsos alispán vasárnap 
városunkban időzött, hogy személyesen adja át jóki­
vánatait a gyémántlakodalmát ünneplő Adler-párnak. 
Az alispán Kovács Gyula országgyűlési képviselőnél 
volt ebéden.

Lengyel Imre kir. táblai biró f. hó 2-án kezdte 
meg szabadságidejét, átadva a bíróság vezetését 
Gerstner Miksa kir. alhirónak. Lengyel Imre az idén 
Schweiczban, Miinhpnhen és Párishan tölti szabad­
ságidejét

— Nagy Zoltán kir. albirószabadságideje a héten 
letelik s igy a jövő héten már újra elfoglalja hiva­
talát.

— Gerstner Miksa kir. albiró a jövő héten 
kezdi meg szabadságidejét, amelyet Fiumében, Abbá­
ziában és Velenczében tölt el.

— Alexy Sándor a héten Korondra utazott, hat 
heti fürdőzésre.

— Körner Géza rendőralkapitány Julius hó fo­
lyamán két heti szabadságra megy, a melyet az 
Adria pariján utazással szándékozik eltölteni.

— Kérelem. Helybeli és vidéki előfizetőinket 
tisztelettel felkérjük, miszerint előfizetéseiket meguji 
tani szíveskedjenek, hogy a lap szétküldése akadá­
lyokba ne ütközzék.

Köszönetnyilvánítás.
Házasságunk hatvanadik évfordulója alkalmából 

a helybeli egyházak elöljárósága, a városi tanács, 
több egylet és testület, továbbá számos jó barátaink 
és ismerőseink részéről szives jó kivánatokkal lettünk 
elhalmozva, amelyekért fogadják az illetők legőszin­
tébb köszönelünket.

Hajdúszoboszló, 1904. julius 1.
Adler Farkas és neje.

- Korner Béla gőzmalmi igazgató a bélen visz 
szautazott Bánfára, két beli fürdői tartózkodásra 
Korner Béla az Adler-pár gyémántlakadalma miatt 
szakította meg fürdői tartózkodását, mert a Hajdu­
megyei Takarékpénztár küldöttségének ő volt a ve­
zetője.

— Névnap. Vasát-nap, László napja alkalmából 
nagy számmal üdvözölték az ismerősök, tisztelők és 
jóbarátok Soltész László ev. ref. lelkészt, Kiss László 
földbirtokost, Rakotlyai László polgáriskolai tanárt és 
Kovács László takarékpénztári tisztviselőt. A jókivá- 
natokhoz mi is csatoljuk a magunkét.

— Eljegyzés. Kohn Hermann, a hajdudorogi ta­
karékpénztár pénztárnoka, a héten jegyezte el váro- 

; sunk ban Rex Vüina kisasszonyt, özv. Rex Józsefné 
úrnő kedves és müveit leányát. Gratulálunk.

— Gyémántlakodalom. A hét eseménye nálunk 
az Adler-pár gyémántlakadalma volt. Erről beszélt a 
héten mindenki, ez foglalkoztatott mindenkit. Nem is 
lehel csudalkozm rajta, mert nagyon keveseknek 
adatik meg az a teljes boldogság, hogy egy ilyen 
mka évfordulót jó egészségben, jólétben, köztiszte­
letben álió kiváló gyermekek, reményteljes unokák 
és dédunokák körében ünnepelhessenek meg. Ennek a 
páratlanul szép családi ünnepélynek annyi érdekes 
mozzanata volt, hogy a kiónikás alig tud róla telje­
sen hü és mindent felölelő képet rajzolni. Nem csu­
da tehát ha a mi közleményeink is hiányosak. A tisz­
telgő deputácziók nagy szónokai mellett akaratunk 
ellenére megfeledkeztünk arról a két kis szónokról, 
akiknek sikere semmivel sem volt kissebb a többiek­
nél, mert mindenkinek a szivébe belopózkodtak s 
minden hallgatónak a szemében könnyet csallak. Ez 
a kis szónok a dédunokák szószólói: Roóz Gusztika 
és Sugár Bé'a voltak. Sajnáljuk, hogy keeves kis ver­
ses dikcziójukat megkapnunk nem sikerült. Ugyanitt 
egy másik hiányát is pótoljuk tudósításunknak, a 
mikor közöljük, hogy az Adler-párt a Hajdúszobosz­
lói Takarékpénztár igazgatósága és a Kaszinó választ­
mánya is üdvözölte gyémánt lakodalmuk alkalmából.

A dalárda működő tagjai pénteken este ba­
rátságos összejövetelt rendeztek a majorkertben.

" ^ piacz átvétele alkalmából figyelmeztetjük
az építkezési bizottságot, hogy az átvételnél kellő kö­
rültekintéssel járjon el, mert a kövezet alatti föld­
munka sok helyen kifogás alá esik. Ezek a hibák 
csak az őszön adják ki magukat. Az átvétellel tehát 
nem tanácsos sietni.

Felhívás. Michelsládier utóda első debre. zeni 
czipőraktárának czipödivaf mellékletére, a mely mai 
számunkhoz van csatolva, felhívjuk olvasóink fi­
gyelmét.

— A szalonna, mint szerelmi zálog. A Il ik ti-
zedben pompás beszédlárgyuk van mo-l a kapukban 
üldögélő asszonyoknak. Azt sugdossák egymásnak nagy 
titokban, hogy egy gátoldali ember szerelmes lett egy 
c-inos menyecskébe, 3 hogy jobban megnyerje az asz- 
szony kegyéi, egy fél szalonnát vitt neki ajándékba.
A menyecske azonban ennek daczára nem tantoro­
don el, sőt azt a tréfát csinálta a szerelmes ember­
rel. hogy megüzente a feleségének, hogy miben sán- 
t'kál az ura, sőt elárulta azt is, hogy a csapodar 
embertől egy fél szalonnál kapott ajándékba. De ez 
nem volt elég. mert megtetle a menyecske azt is, 
hogy maga helyett az illetőnek a feleségét küldte el 
a nagy titokban megbeszélt találkára. Elképzelhető, 
müven nagyol nézett a koma, mikor a komjaasszony 
helyett a sajár feles gél látta maga előtt. Mikor mindez 
megtörtént, a tréfás asszony értesülve arról, hogy az 
ura hazaérkezik a tanyáról, egy párnát tett maga 
alá a székre, s kiülve a ház elébe, úgy várta a 
gazdái.

— Ejnye, de nagy módod van a világban, hogy 
még párnán üldögélsz — jegyezte meg a hazaérkező 
gazda.

— Megérdemlem én — felelte büszkén a me­
nyecske — mert míg maga odajárt, egy fél szalonnát 
kerestem.

A tréfás menyecske azóta fünek-fának elbeszéli 
a szalonna történetéi.

Uj választások. A héten azt a hirt hozták a 
lapok, hogy nemsokára uj választások lesznek. Az uj 
képviselőválasztások állítólag a nyáron, vagy legké­
sőbb az őszön lennének.

Itt a nagy munkaidő. A héten már alig le­
hetett munkásokat látni a piaczon. Elszegődött min­
denki, a ki életrevaló. Tegnap reggel már csak 9 
munkás volt a piaczon s azt is elvitték. A napszám 
2 korona.

W
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— Vidéki előfizetőink részére lapunk mai 
számához postautalványt csa oltunk. Szíveskedjék az 
előfizetési dijat ennek felhasználásával beküldeni.

— Tanczoló gyermekek. A Páll Gáspár táncz- 
tanító táncziskoláj-ának ut<11st) estélye ma egv hete 
tartatott meg a Bika vendéglő nagytermében. A gyer­
meksereg ügyesen tánczolt s ügyesen produkálta ma­
gát. Csak az volt a baj, hogy a terem nagyon meleg 
volt s a gyermekek nagy rés e elálmosodolt a hosszú 
vizsgásás alatt.

— A kis gulya a héten bejött a Nyugszom mel­
letti ökörföldre, az ökörgulyát pedig szétverték. A 
hazahajtott ökrök takarmányozása sok gondot okoz a 
gazdáknak.

— A takarás holnap megkezdődik az egész ha­
táron. A termés nem olyan rósz, mini a milyennek 
hirdették. Általában közepes termésre lehet kilátás. !

— Takaras tizenhatodan. A bojári pusztára 80 
munkást kérnének a hatóságtól, De vállalkozók nem 
akadnak, mert az uradalom tizenhatodán szeretne la- t 
karlatni. ,

A kataszteri felmérések serényen folynak 
úgy a város belterületén, mint a határon. A város 
ítélt r ü I été ti az l-ső tizedben Prázsmári József, a llí-ik ! 
tizedben pedig Fekete Lajos segédmérnök teljesíti a 
mérési munkálatokat. A haláron Babos Károly főmér- ' 
nők és Kovács Dezső segédmérnök a déli tilalmason, ' 
továbbá a Kurlahalom, Kéthalom, nádudvari-ut, Nyék,

egyszer már megtisztitassék a hitelesítetlen és régi 
mértékektől.

Uj előfizetők a szerkesztőségnél, a nyomdá­
ban, vagy a lapkihordón d rendelhetik meg lapunkat.

— Hazatért kivándorló. Pill József a héten , 
Amerikából hazaérkezett.

— A hamari munka nem jó Ezt tartják azok, 
akiket, a városi tanács a Függetlenségi kör előtti kút j 
kijavításával megbízott. A tanács már régen elrendelte ! 
a kút kijavítását, de még májig sem fogtak hozzá. ' 
Hiába! A hamari munka nem jó.

Hyilt-tér.*)

Felhívás
a tisztelt kezékpározó közönséghez.

Ml ÚJSÁG A JÁRÁSBAN ?
Domahidy Elemér főispán, a napokban, a főszol­

gabírói ügykezelés megvizsgálásának czéljából váro­
sunkba érkezik.M .. . ; ue>ijoDD

Megszűnt sertesvósz. A Püspökladány községhez gyári árakon.
7íS it m klói miootAn n

I Iudvalevő dolog, hogy csakis szakszerűen ösz-
, szeá 11 ltott es gondosan kijavított kerékpárokon lehet 

kényelmesen es bosszúság nélkül közlekedni, minél- 
i ogva Elhívjuk a t. kerékpározó közönség b. figyelmét 
: újonnan megnagyobbított kerékpár mechanikai mühe- 
i lyunri’?’ a. h,01 mindennemű kerékpár mechanikai 
, munkák kiváló gonddal, szakértelemmel és a lehető 

legolcsóbb árak mellett eszközöltetnek.
1 , KaIön kiemeljük, hogy egy kerékpár teljes zo-

mánczolása 4 írtba kerül, úgy hogy egy Ízléstelen 
kinézésű kerékpár 4 írtért teljesen újjá alakittatik. 
Kívánatra a kerékpár peremeit bármily szinti caikok- 

. kai is ellátjuk.
Legjobb gyártmányú ez évi modellü kerékpárok
Ä rn Lrnn *

tarlozó ágolai pusztán a sertésvész megszűnt,
A száj és körömfájás, a Nádudvar községhez 

tartozó Sóst elek és B jrzos pusztán megszűnt.
Tűz. Nádudvaron Fischbein Ignácz hollósi ta­

nyáján a héten tűz ütött ki s egy náddal fedett épület 
leégett A tüzet valószínűleg a cselédek gyermeke' 
idézték elé játszás közben.

Lopás. Szabii József földesi lakos Tetéllenen több

Kerékpár alkatrészekben nagy 
engedménynyel. választék 30»/o

Korpád, Zsoldos-zug, Aranyszeg (déli rész) és Járó- j társaival leült borozni s egyszer észre vette hogv 10 
zug dűlőkben dolgoznak, Biró István mérnök és Bő hm j koronát eloptak tőle. A nyomozás szerint a tettes
Sándor segédmérnök a délkeleti tilalmast, a Német- 
telkei, Keringő», Kutvölgyet és Kötelest mérik. Zaru I 
bay István mérnök és Kardom László seg.'d mérnök a 
böszörményi utón, Czilrahalon, Aranyszegben (északi 
rész), sziget, Vajdazug és az Árokszegben dolgoznak. 
Ugyanezek fogják mérni Angyalházál is. A felmérési ] 
munkálatok október hó közepére lesznek készen.

— A kóborgó ebek nagy számmal járnak a pia- ^ 
ezon és az u»czákon. Felhívjuk erre a rendőrség i 
figyelmét annál inkább, mert Így, kü önösen a gyer­
mekekre nézve, valóságos veszedelem az utczán való ! 
járás.

— Elitéit csavargó Sándor (Laczkó) József, a | 
héten 12 napi elzárásra ítélte a rendőrkapitányság, 1 
ismét közcsend elleni kihágás miatt. Ez a jómadár 
különben minden vasárnap a hűvösre kerül, ami nagy 
érdeme a rendőrségnek

Szabó Lajos tetétleni 
merte.

Lopás. Sznv.ihm
Vincze kar.<ra a he eu '/2 ulda

lakos volt, aki tettét be is is-

Márku- Vuicze és ifj. Múl.us 
2 oldal szalon a es 20 mm 

tengeri ellopatotl. A rendőrség kiderítette, hogy a 
lopási a Márkus Vincze fia 4 társával követte el. 
Nevezettek az orgazdával együtt feljelentettek.

Állat kínzás. Kábán Sípos Antalnak egy lovát 
cselédje Nőtáros Márton egy vaslapáttal úgy meg­
ütötte, hogy a lovat semmire nem lehet használni.

Ingatlanok forgalma
Hajdúszoboszlón.

Schweitzer Testvérek
varrógép-, kerékpár- és alkatrészek gyári raktára

Oebreczen. Piacz-utcza, 56 sz.

*) E roval alatt közlőitekért nem vállal felelős- 
seget a Szerkesztő.

Értesítés.

Székely Juliánná, Ferencz, Lidia, Imre 
József és Zsófia örökölték Székely Ferenczné 
ingatlanát.

Szegedi Károly örökölle Szegedi Károlyné

Lidia örökölték

A zöldoltások pusztítása még mindig tart a 
szőllőskertekben. A héten a Stabler Dániel szőlőjében 
teltek érzékeny kárt eddig ismeretlen tettesek. Igazán o/.ege
bosszantó dolog, hogy a tetteseket kézrekeriteni nem ingatlanát.
tudják' A I Erdős Juliánná, Zsófia,

Az egyetemes tanltógyfllón ma kezdődik meg Erdős Gábor itwal Iánál 
Budapesten. A gyűlésre városunkból Hankisz Jolán, j Dr. Czegléd'y Mihály megvette C/.eelédv 

seresny s Kornél, Bor János, ifj. Cseke Gabor, Szabó . István és neje ingatlanát 24.500 kor-ért 
py. Ia* ^ajos’ j?ar-'ya Már'°n, Parti Gábor, j Zakar Sándor és neje megvették H Ko-Í! ^A_ í y., JóVér Gáb,,r» Na«y Károly, Bede Lajos vács Jáosné ingatlanát 1180 kor.-ért.

Werner Miksa kassai lakos megvette Bő­
sen féld Juliánná bécsi lakos szoboszlói ingat­
lanát 2000 kor.-ért.

Tisztelettel hozom a t. közönség tudomá­
sára, hogy édes apámmal, Zubó Ferencczel foly­
tatott közös vállalkozásunk mai naptól fogva 
megszűnt s igy tovább közösen nem vállalunk 

A kik engem óhajtanak épületeik elkészí­
tésével megbízni, szíveskedjenek egész bizalom­
mal hozzám fordulni és én a lehető jutányos 
áron pontos munkál fogok végezni.

Szives pártfogást kér 
Tisztelettel:

Zubó László,
okleveles kőműves és ácsmester.

és Czeglédy Lajos tanítók utaztak fel.
— Az okszerű gyümölcstermelésnek nálunk is

meg van a haszna, s mesebeszéd, hogy mi nálunk 
nem lehet szép gyümö'csöt termelni. A héten Pad rali 
Sándor kir. közjegyző mutatott be lapunk szerkesztő­
jének nehány szem saját t.rmésü cseresnyét, a mely 
olyan szép, hogy díszére válnék akármelyik gyümölcs- 
kertészetnek. Ugyanitt megemlítjük azt is, hogy Pad- 
rah Sándor urnái kellő kezelés mellett a< őszi ha- 
raczkfák is szépen diszlenek és dús termést hoznak. 
A fák Kvassia-oldat permetezéssel kezeltetnek levél- 
fodrosodás ellen.

— Hazatért kivándorló. Nagy Sámuel lakatos 
mester a héten hazajött Amerikából.

— Nagy köd volt szerdán reggel, a mely azon­
ban — szerencsére — nem tett kárt a vetésekben.

A Kossuth-kör bálja ma egy hete tartatott 
meg az erdőn. A mulatság minden tekintetben igen 

jól sikerült.
„Közgazda sági Népbank" czimmel uj pénz­

intézet alakul városunkban. A izervezési előmun-
á alok mór folyamatban is vannak. Az uj pénzin­

tézet részvénytársaság lesz
. * NaJdumegyel Takarékpénztár kábái, szováti
s p spo a ányi fióktelepeinek ügy és pénzkezelését 

a héten v.zsgálta meg Adler Samu vezérigazgató és 
Erdős Lajos főkönyvelő. Az ügy és pénzkezelés pél­
dás rendben találtatott.

— A hitelesítetlen mértékek elkobzását felsőbb 
utasításra elrendelte a hatóság. Az elkobzást Tóth 
Mihály rendőrbiztos foganasitotta, Ideje, hogy a piacz

1546
1904 tk.

Árverési hirdetményi kivonat.
A Hajdúszoboszlói kir. járásbíróság mint

Harsányi István örökölte H ..-sánvi János
ingatlanai. i_ 1 n«juu3,£,uuusz.iui Kir. jarasoiroság mint
Rósenfe 1 d Mavpi- é® neje, megvelték ! tek>kkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Aszódy
nosemeia Mayer és társai inpai Iánál 9Q5n > , T .. , _ ' 61 *kor.-ért, ] Mórnak es Lusztig és Bán ezég csatlakozott

J. Kiss Lidia örökölte J. Kiss János in- > végre^aJtafónak Szabó Lajosné Szatmári Esz- 
gatlanát. ‘ | tér elleni végrehajtási ügyében a végrehajtási

árverést 48 K. 12 fill, és 170 K. 92 fill tőkék 
és jár. valamint 15 K. 30 fill, költség kielégí­
tése végett a bíróság elrendelte a szoboszlói 
9761 számú tjkvben A + 1 alatt foglalt 83/b

Kábán.
Molnár Lajos kiskorú örökölte Molnár Jó­

zsef ingatlanát.
Győri Sándor és neje megvették özv. Bor­

bély Mártonná ingatlanát.
Nemes Viktor megvette Nemes Márton és 

neje ingatlanát 400 kor.-ért.
Marinka Lajos és neje megvették Borbély 

Lajos és neje ingatlanát 1200 kor-ért.
Molnár Márton és neje megvették Marinka 

Lajos és neje ingatlanát 600 kor.-ért.
Hajduszováton.

Kovács Lajos és Erzsébet örökölték Ko­
vács Juliánná ingatlanát.

Felelős szerkesztő és laptulajdonos :
Fehér Gábor.

hrszámu 1627 sorszámú ház és 400 □-öl ud 
varra 1200 korona kikiáltási árban.

Az árverés 1904, évi augusztus hó 16-án 
d. e, 9 órakor lesz e bíróság árverési ter­
mében,

A ki árverezni akar, köteles a becsár 
10°/o-át készpénzben vagy óvadékképes érték 
papírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási áron alól is 
eladják.

Hajdúszoboszló, 1904. junius hó 25-én 
kir. tlkvi hatóság.

2067
1904 tk. Lengyel Imre

kir. járásbiró.
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1707
1904 tk.

Árverési hirdetményi kivonat.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság mini 

telekkönyvi hatóság közhírré leszi, hogy Mak­
rai Zsófiának Loós Bálint elleni végrehajtási 
ügyében a végrehajtási árverést 360 K. tőke 
és jár valamint 30 K. 35 fill, költség kielégí­
tése végett elrendelte a szoboszlői 8562. számú 
tjkvben foglalt 3824 hrszámu 320 j-öl cse- 
püskerti szőlőre 178 K. a szoboszlői 6216. 
számú tjkvben foglalt 4737/c hrszámu 6 hold 
1160 J-öl földnek Loós Bálint tulajdonát 5 
tevő -7s részére 1657 K. kikiáltási árban.

Az árverés 1904. augusztus hó 18-án ■ 
d. e. lo órakor lesz e birórág árverési tér-

'o Zsigmond
vas-, fii zer- és vegyes üzleteben

egy jó családból való fu
tanulónak felvétetik.

Kerekes Kálmán

I w

>*&

K<<►>>

►X*
»>;<

I
►x<
>x<

Hajdúszoboszló n.

Ajánl kitűnő minőségű Kossuth pezsgőt
egri vörös és kitűnő fehér borokat, valódi kis- 5

i iisti szilva és törköly pálinkát, továbbá főtt,méhen,
A ki árverezni akar, köteles a becsár ... ..... ..... $i füstölt, páczoll sonkái, füstölt kolbászt es pap- i

1 fikás szalonnát. Sajtok és finom székely!urót, i

fi 
« I

l00,o-át készpénzben vagy óvadékképes érték 
papírban kiküldött kezéhez letenni.

Gazdálkodók és géptulajdoiiosok 
figyelraéb j.

Ajánlva vízmentes, aszlaglakaró és 
cséplőgépekre való ponyvákat, szegedi 
kenderzsákokat, pokrúczokal, zsákkö- 
íöző és dohányzsine eket, igen olcsó 
árban. Kívánatra mintákat is küldök,

Wiener Adolf
ponyva és zsák gyári 

raktára és kölcsönintézete
Debreczén,

Kossuth-uicza 27. szám

m
m
m

Az ingatlant a kikiáltási áron alól is 
eladják.

Hajdúszoboszló, 1904. junius hó 25 kir. 
tjkvi hatóság.

2063 .Lengyel Imre
1904 kir. járásbiró.

finom lépes és pergetett mézet és mindennemű ' 
friss fűszereket olcsó áron, valamint naponla ' 

friss Ries-féle czukrász süteményeket és ár- ! 
fézi vízben tenyésztett halakat és első rendű ‘ 
vágott tűzifát házhoz szállítva.

Abeles-féle

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű közön­

séget értesíteni, hogy több mint 15 évi 
gyakorlat után Bécsben és Budapesten, 
hol fehérnemű tisztitó intézeteknél mint 
üzletvezető és első munkás dolgoztam — 
itt helyben egy úri- és női fehérnemű 
tisztitó intézetet nyitottam.

Elfogadok tisztításra és vasalásra 
nagy városi kivitel szerint bárminő fehér­
neműt, inget, gallért, kézelőt, kelengyéket 
stb. mérsékelt árakban és előre biztosítom 
a n. é. közönséget, hogy munkámmal tel­
jesen kielégítve lesz.

Szives pártfogást kérve, ajánlja magát
Hajdúszoboszlón, 1904, jul. 2.
Kiss Józsefné, sz. Kiss Erzsébte. 

Lakásom áttettem III, t. 28. sz. alá, Kiss 
Mihály édes atyámhoz.
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tart

gyógyfürdő
Zemplén vármegy ében.

A fürdőidény május 23-án kezdődik és 
ot-vimi uaihuhu idei- szeptember 15-ig. i

® ÄAÄJÄÄ M "»'*»• = •*«<•» »«- és timsú tartalmánál fogva ki- ;

I llin" a nrt betegségekben, súpkórban, idegbántalmak- i 
lein, görvélykórban, reumatikus és köszvényes bán- j 

j talmnkban szenvedőknél. Kiváló klimatikus gyógyhely 1 
j a legzőszervi és malarikus bajokban szenvedők ré- | 

s/ére. Gyógyhasználaira az újonnan fürdőlakban, 20 
fürdőszobában 4 p. reze'Ián-, 4 réz- és 24 fa kád van 

; e|helyezve. Ezenkívül négy kisebb szoba a hidegvíz- I 
I «l'ógymódho* rendeztetett b- 2 káddal, 2 ülőkáddal,
* I« íj*?.-, zubanykészletlel, izzasztó kamarává1, 2 pakoló- 

ó*Vgyal és a villamos fürdőhöz szükséges készletek- 
1 kel- Használhatók iszap-, sós- és villámfürdők; masz- 
j szas-, izzasztó- és hidegviz-gyógymód. Ivó-gyógymód 
! h°z mindenféle ásványvíz van készletben. A fürdő- 
j vt“n,légek elhelyezésére 7 épületben a hivatalos helyi­

ségen s lakásokon kívül csinos berendezéssel s villa­
mos csengővel ellátott 79 szoba áll rendelkezésre. 
Szórakozásra szolgálnak: csinos ét-, táncz-, olvasó­

ul"1 I S "fii ,erem- könyvtár, hírlapok, billiárd, társas- és 
torna-játékok, naponként kétsz< ri térzene. Terjedel­
mes, árnyékos erdei setautak. Kápolna. Fürdőven- 
déglős: Bunyacicky József Varanóról. Az étkezés olcsó 
és kifogástalan. A izraelita vendéglő csinos, uj veren- 
dás épületben van elhelyezve. Hazi-gyógytár, posta-

-V c AiAi - .. J , i.t68 telefon állomás helyben van. Vasúti állomás sze-erdók, szőlők, gyümölcsösök, udvarok, parkok mái,von«,okkor K r „ , o-B ínye flirdá Gyoravona- '
s baromfi udvarok kerítéséi, szórórosta szőve- ' tokhoz r i«,h Tni« „ u 1 A " : na ,, . . . ... . ’ ... , , ! lol'noz uiszka-l olcsva, a honnan és a hova iu-teket, fold és kavics áthanvó rcslákat, sodrony tailV(ls hérimn«; i,a„i t „ 1 !... , \ . 1 ’ • j ‘anyós bérkocsi közlekedés van berendezve. Fiirdő-lábtorlőt, okor szájkosarakat, szóval minden- orvos • Aszóin« D , „ ,, i
nemű drö, mnnkáka,. Ki.Unö ruganyos ágybe- ’ b
téteket, s szabadalmazott ruganyos aczél-sod- >

állami felügyelet alatt álló középiskolai flu- 

internátus Debreczenben.

Ezen inte/elbe fel vétetnek mindazon nö­
vendékek, kik Debreczen bármely középiskolá­
ját (gymnasium, reál, kereskedelmi, polgári- 
lálógatják Az intézetben teljes ellátási, szak­
képzett tanárok felügyelete alatt tanulmányaik 
ban szigorú ellenőrzési és nevelést nyernek. 
Modern berendezésű háló étkező és tanulóter­
mek. Egészséges táplálkozás, mérsékelt dijak. 
Bővebb felvilágosítással és prospectussal szol 
gál az

IGAZGATÓSÁG 
Hatvan-u., 23.

kt
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Neubauer János
Köhler István

áru, szabadalmazó 
j sodrony-ke

vassodrony-szövet, szita 
kocsi-ülés, ruganyos ágybi 

lések gyára.
DEBRECZEN. Kétmalom-utcza 4-ik 
Üzlethelyiség : Piacz-utcza 12. az »Arany Bika* 

szálodával szemben.
Gyártmányaimra számtalan sok kitüntetést 

és elösmnrést nyertem.
Készítek mindennemű sodronykeritést a 

legegyszerübtől a legdíszesebbig Fáczánosok

tűzoltőszer, szivatytyu és
ezelőtt GEITTNER és RA USCH

BUDAPEST.
Gyár: X Kőbanya 
első Vaspalya-u. 5
Iroda és ininiaraklár
Emébet-körut 24,

gépgyára

Fecskendők.
tűzoltó szerek

kutszivaltyuk.

rony kocsiülést.

/

í
Ezen minta | 

szerint készült ’

A
A fürdőigazgatóság.

szívó- és 
nyomó-tömlők, 
létrák, fáklyák, 
jelző szerek 

egyéni felszerelések.
Kedvező részletfizetés 

zék és ^költségelőirányzatokkal dijmen 
lesen szolgál.

kerítés igen .
»leső s min- ........................

czélszerüség tekintetében
Kívánatra képes árjegyzéket 

bérmentve küldök.
Szives pártfogást kérve

olcsó s min >
den eddigi ke- 
deht felülmul- 
tartósság és

ingyen

BUf es. és kir. outiik ountr klsírílag aaab.

omlokzat-festék-gyár
r. 1

(Mjá* háaában)
Aranyérmekkel kitüntetve.

Kívánatra ingyen, próba mintakenyv prospektus

Kronsteiner-télo uj zománc. Homlokzat-festéke hatos 
von ve. Otven különböző minta, vízzel keverhető, mos­
ható, viharmentes, tűzálló, zománezozott csak egyszerű 
mázolás- Jobb, mint az olajsfeték. rivek során szállítja 
cs. és kir. uradalmak, katona és civilintózőségnek, va- 
sutaknak stb. Minden résztvett kiállításon első díjjá; 
jutalmazva. Legolcsóbb festék homlokzatokra, belterü- 

különösen iskolák, kórházak templomok, kaszár­
nyákhoz stb, és mindenféle más tárgyhoz. Egy négy­
zetméter ára 2lii kr . Meglepő eredmó ny. Homlok- 
zat-icsték, viharmentes, mészben oldható, 49 minta 

olajfestékkel azonos. Kgr-ja 12 kr.-tól feljebb.; -Dj — I t---— ......v,ij. jiiui-pi-Rius " * — —• --- —u--------

Plón Gy. Hajdúszoboszló

fel
hat
ho|
nal

elé,

kér

rajt
tés
is c
Mii
kéz
tál
úgy
von
nyu

Kül 
s el

I

/


